



С 8 Марта

В России Женский день впервые отметили в дореволюционном Петербурге. В этот день прошло одобренное правительством «научное утро по женскому вопросу». На дня стояли проблемы материнства, инфляции и права голоса женщин. В мероприятии участвовало около полторы тысячи человек.

В России Женский день официально вошел в список государственных праздников. В новых условиях он постепенно стал днем преклонения перед женщинами. 8 Марта мужчины особенно галантны и мужественны. Они с удовольствием берут на себя бытовые обязанности и освобождают представительниц слабого пола от домашней работы.

Сегодня 8 Марта — это праздник весны и света, дань уважения к женщине как жене, матери, подруги.

СОСТОЯЛОСЬ НАГРАЖДЕНИЕ ГРАМОТАМИ В ЧЕСТЬ МЕЖДУНАРОДНОГО ЖЕНСКОГО ДНЯ

Грамоты были вручены «За активную публикационную деятельность и активное сотрудничество» в честь Международного женского дня.

Всего к награждению представлено 18 человек, согласно распоряжению от 27.02.2017 г. «О выдаче почётных грамот в честь Международного женского дня 8 марта».

Награждена медалью «За активную публикационную деятельность и активное сотрудничество» в честь Международного женского дня **Алекберова Инесса Эльдаровна.**



